勞動部勞動及職業安全衛生研究所 函

地址:22143新北市汐止區橫科路407巷99

號

承辦人: 陳志羿

電話:(02)26607600#7684

電子信箱: h46960921@mail. ilosh. gov.

tw

受文者: 高雄市政府勞工局勞動檢查處

發文日期:中華民國109年8月18日 發文字號:研展字第1093660595號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明三 (3660595AF0_ATTCH1. jpeg)

主旨:本所訂於109年9月4日、9月14日及9月18日分別於北、 南、中部辦理「109年度勞動及職業安全衛生研究所研究 成果發表會及展示活動」,敬請蒞臨指導並轉知所屬踴躍 參加,請查照。

說明:

- 一、活動訊息公告請參閱本所網站(https://www.ilosh.gov. tw)之活動消息項下,並自即日起開放報名。
- 二、單日全程參與者將核發6小時公務人員、職業安全衛生業務 主管或職業安全衛生管理人員,教育訓練時數證明。
- 三、檢附活動海報電子檔,海報紙本另寄,請協助張貼。

正本:高雄市政府勞工局勞動檢查處

副本:勞動部勞動及職業安全衛生研究所勞工安全衛生展示館電2020/08

電2020/08/19文 交 09:44:45 章